



Одеський національний морський університет — це навчальний заклад вищої категорії, який не потребує рекомендацій: він широко відомий як на теренах України та країн СНД, так і далеко за кордоном. Із моменту заснування цей виш став провідним науково-дослідним осередком Південної України, долучався до розробки важливих управлінських, економічних і технічних рішень, які пов'язані із розвитком морського транспорту.

Носити звання випускника Одеського Водного завжди було почесно. З не меншою гордістю, ніж у день вручення дипломів, пишаються своїм університетом його колишні студенти — нинішні професіонали своєї справи, які кожного дня роблять внесок у розвиток морської галузі. Величезну роль у їхньому фаховому становленні відіграли легендарні педагоги та наставники, які не просто готували майбутніх підкорювачів морів, а вкладали душу у кожного студента. І викладачі, і студенти формували одну велику університетську родину, члени якої підтримують міцні зв'язки й сьогодні, незважаючи на непередбачувані життєві шторми та відстань, що вимірюється морськими милями.

Сьогодні Одеський національний морський університет — це потужний освітній центр, у стінах якого висококваліфіковані педагоги формують молоду генерацію морської еліти України, поєднуючи найкращі традиції національної вищої школи із прогресивними світовими тенденціями підготовки кадрів для морської галузі.

Про високі досягнення професорсько-викладацького колективу Одеського національного морського університету свідчить його членство у Міжнародній асоціації університетів, акредитованій при ЮНЕСКО, Асоціації університетів Європи та Південно-Східної європейської асоціації транспортних досліджень (SEATREF). ОНМУ також бере участь у програмах транс'європейської співпраці для вищої освіти — TEMPUS TACIS, активно налагоджує міжнародні зв'язки з вищими навчальними закладами Німеччини, Італії, Великобританії, Естонії, Польщі, Грузії, Алжиру, Китаю, Південної Кореї тощо.

Як людина, яка має за плечима чималий професійний досвід та кілька вищих освіт, я матиму за честь називати себе випускником цього славетного навчального закладу.

Перший заступник директора ДП «Дельта-лоцман»,
почесний працівник морського і річкового транспорту,
почесний працівник транспорту України,
заслужений економіст України
Микола Щуріков